

«AccessBank Tajikistan» провёл семинар для СМИ по финансовой грамотности

ЗАО «AccessBank Tajikistan» успешно провёл интерактивный семинар для представителей ведущих средств массовой информации Таджикистана, а также активных пользователей социальных сетей на тему «Грамотное управление своими финансами!».

Тренерами практического семинара выступили: Начальник отдела по обучению и развитию кадров ЗАО «AccessBank Tajikistan», Бобоева Зарина и Специалист по поддержке продаж ЗАО «AccessBank Tajikistan», Сайисмонова Камила.

«У каждого из нас есть свои заветные мечты, для реализации которых мы создаем материальную базу и накапливаем средства. Но, часто мы допускаем лишние расходы, что приводит к неправильному формированию своего капитала. Получается, что мы сами мешаем себе воплотить мечты в жизнь. Для того чтобы добиваться успехов в жизни - очень важно выработать в себе навыки грамотного управления финансовыми ресурсами», - отметила тренер семинара, Сайисмонова Камила, в ходе активного обсуждения вопроса планирования семейного бюджета.

«Как правильно ставить себе финансовые цели, как оптимизировать семейный бюджет и правильно строить долговременные финансовые планы, об этом и многом другом мы говорили сегодня совместно с нашими информационными партнёрами в рамках нашего семинара. Эти рекомендации и советы по грамотному планированию своего бюджета рассчитаны на практическое применение в повседневной жизни. Мы уверены, что наша сегодняшняя встреча станет хорошим началом для всех участников и поможет им в дальнейшем увеличивать свои доходы и добиваться определённых успехов в жизни», - отметила Начальник отдела по обучению и развитию кадров ЗАО «AccessBank Tajikistan», Бобоева Зарина.

«Целевой расход средств, эффективное управление временем, увеличение личного капитала, - эти темы, конечно же, волнуют всех нас. Сама тема очень актуальна, особенно, если учитывать реалии современной жизни. Поэтому, вопросы формирования семейного бюджета и финансовое планирование вызвала у всех живой и искренний интерес и стали основой для серьёзного анализа и обсуждения. Спасибо организаторам за то, что предоставили нам возможность приятно и с пользой провести время. Спасибо за идею объединения журналистов, активных пользователей социальных сетей, блоггеров, одним словом, всех, кто, так или иначе, занимает активную позицию в жизни, вокруг социально-значимого проекта по повышению финансовой грамотности. Спасибо за креативные и энергичные игры, которые требовали от нас творческого подхода», - отметил журналист информационного агентства «CA News», Назарали Пирназаров.

Данное мероприятие прокомментировала корреспондент Национального Информационного Агентства Таджикистана «Ховар», Кристина Эрлих: «Мы все являемся потребителями финансовых услуг и поэтому прошедший семинар очень полезен для всех нас с практической точки зрения. Хочу подчеркнуть именно практическую пользу семинара. Из личного опыта могу сказать, что я часто расходую деньги на те вещи, которые, в принципе, не очень и нужны в данный момент и без которых можно легко обойтись. Это, безусловно, ведёт к нерациональному расходованию личных средств. А если дело касается семьи, то такой нерациональный подход может серьёзно повлиять на материальную стабильность в семье. Я считаю, что «AccessBank» выбрал очень правильный путь к сердцам слушателей. Мы сегодня очень доступно, просто и ясно говорили о важных вещах. Спасибо за тёплый приём, за открытость, за социальную активность банка и полезную миссию. Отдельное спасибо тренерам за интересные игры, которые подарили нам массу положительных эмоций».

Редактор информационно - аналитического портала «Tojnews», Екатерина Пасторова, также поделилась своими впечатлениями о ходе семинара: «Обычно, когда мы говорим о банках, то сразу же возникает ассоциация с какими - то сложными финансовыми терминами и технологиями. Сегодня мы говорили на простом и понятном языке о теме, которая значима в жизни каждого из нас, так как, она связана с приумножением собственного капитала и предохранением от необдуманных расходов. А, ведь, от того, насколько правильно и грамотно каждый из нас формирует свой бюджет, во многом, зависит и успешность. Успешный человек - это тот, кто всегда чётко ставит перед собой цель и составляет бюджет для этой цели. Правильный подход к деньгам и есть дорога к успеху».

«Семинар по повышению финансовой грамотности, который провели специалисты «AccessBank» прошёл очень интересно и увлекательно. Спасибо большое Зарине Бобоевой и Камиле Сайисмоновой за ценный мастер - класс и креативную подачу информации. Мы с интересом говорили о финансовых основах, которые помогут более ответственно формировать семейный бюджет, грамотно планировать и увеличивать свои доходы. Казалось бы, понятные вещи, но, как показывает практика, мы не в должной мере уделяем внимания этим вопросам. Это стало ясно всем нам после увлекательной мини - игры «Кошелёк». Кстати, нужно взять себе в качестве примера, эти показательные игры, которые заставляют задуматься над важными финансовыми вопросами», - обратился к организаторам встречи Продюсер радиостанции «Ватан», Нукра Буриева.

Семинар по повышению финансовой грамотности населения состоялся в рамках Программы IFC по развитию финансовой грамотности в Республике Таджикистан, которая включает в себя такие ключевые направления, как правила разумного заимствования, предупреждающие чрезмерную задолженность, планирование сбережений, управление личными финансами, целевой расход личных средств и увеличение капитала.

«AccessBank Tajikistan» является одним из ведущих поставщиков микрофинансовых услуг страны, с четырьмя филиалами в столице, и по одному филиалу в Худжанде, Истаравшане, Турсун-Заде и Курган-Тюбе. В сентябре 2014 года в Согдийской области был открыт первый Центр Банковского Обслуживания. Открытие второго Центра Банковского Обслуживания состоялось в г. Курган-Тюбе в январе 2015 года. Располагая растущей филиальной сетью и опытными сотрудниками, банк сегодня обслуживает более 10, 000 клиентов. «AccessBank Tajikistan» был основан в 2009 году Европейским Банком Реконструкции и развития (EBRD), Международной Финансовой Корпорацией (IFC), Банком Развития Германии (KfW) и «AccessHolding». Официально «AccessBank» начал работу в апреле 2010 года. Основное направление деятельности банка - кредитование микро-, малого и среднего бизнеса. За свою четырехлетнюю работу, банк достиг очень высоких показателей в кредитной части. В августе 2014 года общая сумма кредитного портфеля банка превысила 50 млн. долларов США. Два года спустя, после получения лицензии на привлечение депозитов от Национального банка РТ, депозитный портфель «AccessBank» достиг объема более 4 млн. долларов США. Ожидается, что тенденция уверенного роста сохранится в ближайшие годы.

<http://news.tj/ru/news/accessbank-tajikistan-provel-seminar-dlya-smi-po-finansovoi-gramotnosti>